

主席獻辭



各位股東：

香港經濟一向由出口帶動，故難免受外圍經濟放緩影響。過去數年，我們所經歷的亞洲金融風暴、科網股爆破和九一一事件，無一不對香港造成嚴重影響；但論到對民生影響之深、範圍之廣，均難以與今年初爆發的非典型肺炎相比，幸而疫情在這個炎夏終告一段落。

經濟週期好比摩天輪，起落循環，香港過去亦經歷了無數起跌。我們深明，要再攀高峰，必先要熬過低潮，衝出深谷。非典型肺炎的過去，彷彿預示著香港惡夢的終結。近期市場氣氛逐漸好轉，相信香港應已步出谷底，燦爛前景就在眼前。

重溫集團歷史，管理層會時刻謹記與香港和中國內地共渡時艱，竭力為股東爭取利益。

早在八十年代，香港雖正值經濟衰退，集團卻堅持興建香港會議展覽中心，冀盼振興本地貿易發展；如今又是關鍵時刻，我們必須出一分力支持香港的經濟支柱 — 旅遊業。今年五月，集團同意斥資4,000萬港元設計和興建「星光大道」，並負責之後二十年的管理及維修工作。我們確信「星光大道」會成為本港另一旅遊熱點，吸引世界各地的遊客訪港，刺激本地旅遊業。

集團身為以香港和中國內地為基地的綜合企業，各項業務與民生息息相關，今年八月與聯合國兒童基金會聯手提出「童創美好新世界」企業慈善夥伴計劃，決意造福社會弱勢社群。聯合國兒童基金會一向致力為不幸兒童謀求福祉，提高兒童的教育機會，這與集團理念不謀而合。這項策略聯盟是一項為期兩年的合作計劃，旨在改善國內兒童的生存、保護和成長狀況。中國「女童教育項目」更是今年計劃的重點支持項目。

主席

鄭裕彤博士

香港，二零零三年十月十六日